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EKONOMİK DEĞERLENDİRME ANKET SONUÇLARI 

1-2014 YILINDA SEKTÖRÜNÜZDEKİ DEĞİŞİM NE YÖNDE 
OLDU? 

Ankete, 12 sektör kurulundan 115 üyemiz katılım göstermiştir.  

a.Büyüdü; %34 

b.Küçüldü; %26  

c.Değişmedi; 
%40 



EKONOMİK DEĞERLENDİRME ANKET SONUÇLARI 

2-2015 yılının ilk yarısında, Türkiye'de çözüm bekleyen ilk 3 
konu önem sırasına göre nedir? 

b.İnsan hakları ve 
demokrasi  ; %23 

j.Hukuk devletinin 
güçlendirilmesi ; 

%21 
a.Dış Politikanın 

yenilenmesi ; %13 
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EKONOMİK DEĞERLENDİRME ANKET SONUÇLARI 

3- 2014 yılı genel olarak firmanız açısından nasıl geçti? 

a.Ciro ve kar arttı; 
%24 

b.Ciro ve kar azaldı; 
%33 

c. Ciro arttı, kar 
azaldı; %32 

d. Değişiklik 
olmadı; %11 
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EKONOMİK DEĞERLENDİRME ANKET SONUÇLARI 

4- 2015 yılı ilk yarısında ekonominin koşullarına ilişkin 
öngörünüz nedir? 

a. Daha olumlu 
olacak; %21 

b. Değişmeyecek; 
%35 

c. Daha olumsuz 
olacak; %44 
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EKONOMİK DEĞERLENDİRME ANKET SONUÇLARI 

5- 2015 yılı ilk yarısında en öncelikli stratejiniz ne olacak? 

a. Maliyetleri 
düşürme; %41 

b. Minimum stok ile 
çalışma  ; %9 c. Yeni ortak (yerli-

yabancı) almak; %5 

d. Sermaye yapısını 
güçlendirme; %5 

e. Yeni dış pazarlara 
yönelme; %22 

f. İç pazar satışlarını 
artırmak için yeni 

stratejiler geliştirmek 
; %18 
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EKONOMİK DEĞERLENDİRME ANKET SONUÇLARI 

6- 2014 yılında yeni bir yatırım gerçekleştirdiniz mi? 

a. Evet; %48 

b. Hayır; %43 

c. Projelendirme 
aşamasında; %9 
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EKONOMİK DEĞERLENDİRME ANKET SONUÇLARI 

7- 2015 yılı ilk yarısında yeni bir yatırım gerçekleştirmeyi 
düşünüyor musunuz? 

a. Evet; %34 

b. Hayır; %44 

c. İç ve dış 
gelişmelere bağlı; 

%22 
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EKONOMİK DEĞERLENDİRME ANKET SONUÇLARI 

Cevabınız EVET ise, yatırımınız; 

a. Kapasite 
artırımı ; %33 

b. Tamamlama; 
%16 

c. Modernizasyon; 
%30 

d. Komple Yeni 
Yatırım; %21 
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EKONOMİK DEĞERLENDİRME ANKET SONUÇLARI 

8- 2014 yılında işlerinizin olumlu gelişmesinin önündeki en 
önemli engel hangisi olmuştur? 

a.Hammadde 
sıkıntısı; %3 b.Yüksek enerji 

maliyetleri; %9 

c.Politik 
belirsizlikler; %13 

d. Haksız rekabet 
koşulları ; %32 

e. Yüksek faiz; %5 

f.Yetersiz iç talep; 
%12 

g. Döviz 
kurlarındaki 

oynaklık; %20 

h. Yetersiz dış 
talep; %6 
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9- Döviz borcunuz var mıdır? 

a. Evet; %46 b. Hayır; %54 
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EKONOMİK DEĞERLENDİRME ANKET SONUÇLARI 

10- 2015 yılı ilk yarısında Türkiye ekonomisini 
etkileyebilecek en önemli gelişme ne olabilir? 

a. Faizlerde artış  ; 
%9 

b. Kurlarda 
istikrarsızlık ; %25 

c. Siyasi belirsizlik  
; %26 

d. Fed’in faiz 
artırma kararı  ; 

%6 

e. Seçim 
ekonomisi; %34 
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